

## ДОВІДКА

про результати розгляду та врахування пропозицій громадськості  
до Розділу Охорона навколишнього природного середовища – звіту про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області, що надійшли під час громадських обговорень з 03.11.2021 по 03.12.2021 року, що надійшли шляхом листування

№ з/п	Автор зауважень /пропозицій/ юридична або фізична особа	Редакція частини проекту ДДП, до якого висловлюються зауваження /пропозиції	Зауваження/ пропозиції	Спосіб врахування (повністю враховано, частково враховано або обгрунтовано відхилене)	Обгрунтування
1	Мінченко Любов Олександрівна		<p>Аналіз відповідності цілей напрямів ДДП «Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області» стратегічним цілям державної екологічної політики України наведеній в Таблиці 5 демонструє формальний підхід до складання Звіту тому, що: Фактична діяльність ТОВ «Харківнерудпром» у 2019-2021 рр. формує такі екологічні цінності як:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- хижацьке і виснажливе ставлення до довкілля;</li> <li>- знижує природно-ресурсний потенціал території;</li> <li>- демонструє, що всі господарські рішення приймаються без врахування вимог природоохоронного законодавства;</li> <li>- створює екологічні ризики для життя і здоров'я людей;</li> <li>- не звертає уваги на рішення органів влади України.</li> </ul>	Обгрунтовано відхилене	<p>ТОВ «Харківнерудпром» здійснює діяльність відповідно до вимог чинного законодавства України. Екологічні ризики для життя і здоров'я людей окреслено в Звіті з оцінки впливу на довкілля Сорочівського родовища піску будівельного в Харківському районі Харківської області (реєстраційний номер справи 2018524862, 2018 р)</p>
2	Бобришева Людмила Вікторівна		<p>У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області зазначається, що транспортне</p>	Обгрунтовано відхилене	<p>Представлений звіт за структурою не повинен відповідати вимогам Закону «Про оцінку впливу на довкілля» №2059, оскільки написання звіту про стратегічну екологічну оцінку регламентується іншими нормативними документами, таким як Закон України</p>

		<p>обслуговування території планується здійснювати з північного боку ділянки шляхом будівництва відомчої (технологічної)автомобільної дороги від кар'єру піску Сороківського родовища до виїзду на територіальну автодорогу загального користування державного значення Т2104 Харків-Старий Салтів-Вовчанськ-Білий Колодязь-Приколотне. Орієнтовна довжина дороги 9,0 км з двома в'їздами-виїздами з території підприємства.</p> <p>Водночас ст. 2 Закону «Про регулювання містобудівної діяльності» №3038 визначено, що розділ «Охорона навколишнього природного середовища», який розробляється у складі проекту містобудівної документації, одночасно є звітом про стратегічну екологічну оцінку, який має відповідати вимогам Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» від 20 березня 2018 року №2354-VIII.</p> <p>Згідно з Постановою КМУ «Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 15.05.2011 р №560 зі змінами та доповненнями визначено, що до проектної документації на будівництво об'єктів, що підлягають оцінці впливу на довкілля згідно з Законом «Про оцінку впливу на довкілля» №2059, додаються результати оцінки впливу на довкілля. Перед затвердженням проектів будівництва для проведення їх експертизи до проектної документації на будівництво об'єктів, що підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Законом №2059, додаються результати проведення такої оцінки.</p> <p>У представлений звіт у частині проектування технологічної дороги за структурою не відповідає вимогам Закону «Про оцінку впливу на довкілля» №2059</p>		<p>«Про стратегічну екологічну оцінку» від 20 березня 2018 року №2354-VIII зі змінами та Методичні рекомендації із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування затверджених Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.18 №296.</p> <p>Звіт про стратегічну екологічну оцінку розроблений відповідно до ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» від 20 березня 2018 року №2354-VIII зі змінами, та містить всі розділи представленні в ст. 11.</p> <p>В даному звіті є посилання на Звіт з оцінки впливу на довкілля Сороківського родовища піску будівельного в Харківському районі Харківської області (реєстраційний номер справи 2018524862, 2018 р), а сам Звіт з оцінки впливу на довкілля є в загальному доступі на Єдиному реєстрі з ОВД (<a href="http://eia.menr.gov.ua/uk/case/id-862">http://eia.menr.gov.ua/uk/case/id-862</a>)</p>
3	Шибасва Наталія Володимирівна	У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської	Обґрунтовано відхилене	На території підприємства встановлено контейнери для відходів. Вивіз ТПВ з території детального плану відбувається на договірних засадах. З метою недопущення змішування

		<p>сільської ради Харківського району Харківської області зазначено, що тимчасове зберігання побутових відходів буде здійснюватися вивезення побутових відходів на полігон ТБО.</p> <p>Фактично ТОВ «ХАРКІВНЕРУДПРОМ», починаючи з травня 2019 року і по теперішній час, систематично порушує норми складування і зберігання відходів (лист ДЕІ у ХО №КО-236/01-14/0.8/534 від 19.07.2021 р.)</p>		<p>відходів, забезпечення належного зберігання та складування відходів на території підприємства, запроваджено способи їх зберігання за ступенем їх небезпеки та у відповідності до ГСТУ 41-00 032 626-00-007-97. Після накопичення відходів до транспортної партії вони передаються спеціалізованим організаціям у сфері поводження з відходами.</p> <p>В Листі ДЕІ у ХО №КО-236/01-14/0.8/534 від 19.07.2021 р відсутня будь-яка інформація про порушення норм складування і зберігання відходів</p>
4	Іваніченко Олег Григорович	<p>У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області зазначається, що водоносний горизонт залягає нижче підошви кар'єру на 1м і впливати на роботу кар'єру не буде. Фактично, внаслідок робіт з видобутку піску на 2021 рік водоносний горизонт вже досягнуто. (<a href="https://www.youtube.com/watch?v=gjQXf-Ex89k&amp;t=2s">https://www.youtube.com/watch?v=gjQXf-Ex89k&amp;t=2s</a>). Також поблизу кар'єру протікає рукав річки Роганка, про що замовчується у документах. Тому необхідна додаткова експертиза профільної наукової установи для доведення твердження про відсутність впливу кар'єру на водоносний горизонт.</p>	Обґрунтовано відхилене	<p>Вплив на водне середовище від діяльності кар'єру оцінено та описано в матеріалах оцінки впливу на довкілля Сороківського родовища піску будівельного в Харківському районі Харківської області» (реєстраційний номер справи в ЄДР 2018524862).</p> <p>Згідно наявних топографо-геодезичних та картографічних матеріалів жодних відкритих водотоків поблизу кар'єру не зафіксовано.</p>
5	Мінченко Сергій Вікторович	<p>У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області Базується на Стратегії регіонального розвитку 2014-2020 рр., наразі завершується 2021 рік і в Україні є чинною інша Стратегія регіонального розвитку. Отже, необхідно використовувати у Звіті норми чинного</p>	враховано	<p>Відповідна інформація буде відкоригована в Звіті про стратегічну екологічну оцінку</p>

			законодавства та привести його у відповідність з цими нормами.		
6	Ларін Данііл Сергійович		<p>У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області зазначається, що Транспортне обслуговування території планується здійснювати з північного боку ділянки шляхом будівництва відомчої (технологічної) автомобільної дороги від кар'єру піску Сороківського родовища до виїзду на територіальну дорогу Т2104 Харків-Старий Салтів-Вовчанськ-Білий Колодязь-Приколотне. Орієнтовна довжина дороги 9,0 км з двома в'їздами-виїздами з території підприємства.</p> <p>Яким чином означена дорога потрапила у даний план за відсутності інформації щодо проекту дороги, транспортного навантаження на неї, екологічних наслідків її будівництва та експлуатації, ОВНС або ОВД на неї. Якщо стратегічна екологічна оцінка базується на вихідних даних на 01.01.2019 р., то звідки взагалі виникла ця технологічна дорога?</p>	Обґрунтовано відхилене	<p>У складі детального плану території відповідно до чинних нормативів розроблена Схема транспортного сполучення, якою передбачене розташування лінійного об'єкту інженерно-транспортної інфраструктури - відомчої (технологічної) автомобільної дороги по території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області ТОВ «ХАРКІВНЕРУДПРОМ», призначеної для руху транспортних засобів з понаднормативними ваговими параметрами, встановленими для доріг загального користування місцевого значення, від кар'єру Сороківського родовища до виїзду на територіальну автодорогу загального користування державного значення Т 2104 Харків — Старий Салтів — Вовчанськ — Білий Колодязь — Приколотне, орієнтовною довжиною 9,0км, з двома в'їздами-виїздами на територію кар'єру піску, з метою забезпечення виконання вимог п.22.5 «Правил дорожнього руху» затверджених Постановою КМУ від 10 жовтня 2001 р. № 1306 щодо заборони руху транспортних засобів з навантаженням на вісь понад 7 т або фактичною масою понад 24 т автомобільними дорогами загального користування місцевого значення.</p> <p>Проектування та будівництво відомчої автомобільної дороги буде виконано з врахуванням нормативно-правових актів. Також будівництво даної автомобільної дороги за попередніми характеристиками не підлягає ОВД.</p>
7	Ларіна Ірина Олександрівна		<p>У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами</p>	Обґрунтовано відхилене	<p>Звіт про стратегічну екологічну оцінку розробляється на документ державного планування Детальний план території для розміщення та експлуатації</p>

			<p>населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області зазначається, що Транспортне обслуговування території планується здійснювати з північного боку ділянки шляхом будівництва відомчої (технологічної) автомобільної дороги від кар'єру піску Сороківського родовища до виїзду на територіальну автодорогу загального користування державного значення Т 2104 Харків–Старий Салтів–Вовчанськ–Білий колодязь</p> <p>–Приколотне. Орієнтовна довжина дороги 9,0 км з двома в'їздами-виїздами з території підприємства. Жодної інформації про те, що дорога вже будується і будується без дозвільних документів не наведено. Відстань цієї технологічної дороги до найближчої житлової забудови встановлена ДСП 179-96 п.5.25.</p> <p>Також відсутня інформація про:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вирубування дерев на площі 5 га,</li> <li>- порушення земельного законодавства,</li> <li>- заповідяну державі матеріальну шкоду з боку ТОВ «Харківнерудпром». (Лист ДЕІ у ХО №5129-08-09 від 15.11.2021 р.)</li> </ul> <p>Отже стратегічна екологічна оцінка є такою, що не відповідає дійсності, є неповною і недостовірною, що суперечить Закону «Про стратегічну екологічну оцінку».</p>		<p>основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області, що був розроблений в 2019 році. Згідно ДБН Б.1.1-14:2012, а саме примітки 2 додатку Б «Склад вихідних даних, які надає замовник для розроблення детального плану території» усі вихідні дані надаються на 1 січня року початку розроблення детального плану території згідно з договором на його виконання, а рік початку розроблення детального плану території 2019.</p> <p>Звіт про стратегічну екологічну оцінку розроблений відповідно до ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» від 20 березня 2018 року №2354-VIII зі змінами, та містить всі розділи представлені в ст. 11.</p> <p>Відповідно до Детального плану території та вихідних даних територія вільна від забудови, зелених насаджень та інженерних мереж.</p>
8	Демиденко Наталія Миколаївна		<p>У Звіті про СЕО ДДП Детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області міститься незрозуміла інформація про розмір СЗЗ для таких підприємств. Якщо звіт базується на розмірі СЗЗ 100 м, яку підприємство зазначило для себе самостійно, всупереч вимог МОЗ, то навіщо її збільшувати до 180 м. Але обидва варіанти є порушенням чинного законодавства України щодо нормативного розміру санітарно-захисної зони,</p>	Обґрунтовано відхилено	<p>Листи – це службова кореспонденція, вони не є нормативно-правовими актами, можуть носити лише роз'яснювальний, інформаційний та рекомендаційний характер і не повинні містити нових правових норм. Основою для встановлення санітарно-захисних зон є санітарна класифікація підприємств, виробництв та об'єктів, що наведена у додатку №4 ДСП 173-96. Згідно вказаного додатку санітарно-захисна зона для підприємств з</p>

			<p>визначеного за санітарною класифікацією підприємств, виробництв та споруд, затверджених наказом МОЗ України від 19.06.1996, який складає для аналогічних підприємств 500 м (<a href="https://t.me/prokuratura_kharkiv/2240">https://t.me/prokuratura_kharkiv/2240</a>), лист ГУ Держпродспоживслужби у ХО №4.2-057/2/6662-21 від 28.04.2021 р.). Прийняття Звіту у такій редакції унеможливить розвиток с. Сороківка на принципах сталого розвитку і згідно генерального плану розвитку с. Сороківка на 2018-2038 рр.</p>	<p>видобування піску не визначена (вказаний додаток містить розмір нормативної санітарно-захисної зони 500м для підприємств по видобуванню залізних та поліметалічних руд (за винятком свинцевих, ртуті, миш'яку та марганцю) та гірських порід VIII-XI категорій відкритою розробкою без застосування вибухових засобів, в той час, як згідно класифікації гірських порід за категоріями пісок відноситься до I категорії (піски рихлі) або до II (піски щільні) гірських порід. Згідно п.5.5 вищезазначених ДСП розміри санітарно-захисних зон для промислових підприємств та інших об'єктів, що є джерелами виробничих шкідливостей, слід встановлювати відповідно до діючих санітарних норм їх розміщення при підтвердженні достатності розмірів цих зон розрахунками рівнів шуму та електромагнітних випромінювань з урахуванням реальної санітарної ситуації (фонового забруднення, особливостей рельєфу, метеоумов, рози вітрів та ін.), а також даних лабораторних досліджень щодо аналогічних діючих підприємств та об'єктів. Дане підприємство має чинний до 16.07.2029 року Дозвіл №6325184005-5115 на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, яким встановлено СЗЗ в розмірі 100м Також дані встановлення санітарно-захисної зони у розмірі 100 м ґрунтуються на матеріалах «Звіту з оцінки впливу на довкілля Сороківського родовища піску будівельного в Харківському районі Харківської області» (реєстраційний</p>
--	--	--	--	--

					<p>номер справи 2018524862 в ЄДР). Розмір санітарно-захисної зони зазначений в матеріалах детального плану складає 100 м.</p> <p>При розробленні детального плану території були враховані державні інтереси, викладені в державних вимогах, наданих Департаментом містобудування та архітектури Харківської ОДА. Розміщення підприємства видобування піску на відстані 0,9 км від існуючої забудови та на відстані 180 м від проектною забудови села Сороківка (яку можливо розташувати тільки в разі зміни меж села Сороківка, щодо якої на даний час заходи не розпочаті) жодним чином не впливає на перспективу розвитку села, так як обмеження для містобудівного освоєння території в напрямку, визначеному Схемою планування Харківської області та генеральним планом села Сороківка, відсутні.</p>
9	Дема Тетяна Федорівна		Звіт про СЕО ДДП Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області не містить інформації про фактичну відстань території кар'єру до житлової забудови с. Сороківка, не корелюється із Генеральним планом розвитку с. Сороківка на період 2018-2038 рр. Така інформація має бути відображена у Звіті.	Обгрунтовано відхилене	Територія детального плану розташована за межами населених пунктів, а відповідно до п.2 ст.19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (в редакції, яка діяла на час розроблення детального плану території), детальний план території за межами населених пунктів розробляється відповідно до схеми планування території (частини території) району та/або області з урахуванням державних і регіональних інтересів (саме заходи для забезпечення виконання та додержання положень і рекомендацій Схеми планування Харківської області визначені Державними вимогами щодо забезпечення державних інтересів під час розробки детального плану території для розміщення та експлуатації основних,

					<p>підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області, надані Департаментом містобудування та архітектури Харківської ОДА від 03.05.2019 року № 01-02/895-2/1914). Перспективи розвитку території населеного пункту визначені генеральним планом села Сорочівка жодним чином не порушуються в зв'язку з реалізацією рішень детального плану.</p>
10	Дема Іван Йосипович		<p>Звіт про СЕО ДДП Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області не містить інформації про чисельні порушення вимог природоохоронного законодавства України ТОВ «Харківнерудпром» протягом 2019-2021 рр., а отже не враховує і не відображає опис таких наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків від діяльності ТОВ «Харківнерудпром».</p>	Обґрунтовано відхилене	<p>ТОВ «Харківнерудпром» провадить свою діяльність з дотриманням вимог чинного природоохоронного законодавства, має необхідні дозвільні документи, вживає заходи щодо зменшення впливів на навколишнє середовище, подає звітності, своєчасно сплачує податки тощо. Вплив на здоров'я населення від діяльності підприємства оцінено в 2 та 3 розділі Звіту про СЕО.</p>
11	Мінченко Лада Сергіївна		<p>У статті 3. Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» зазначено, що Стратегічна екологічна оцінка здійснюється, зокрема на основі принципів об'єктивності, наукової обґрунтованості, збалансованості інтересів, достовірності та повноти інформації у проекті документа. Водночас Звіт про СЕО ДДП Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради</p>	Обґрунтовано відхилене	<p>Лист не містить зауважень та пропозицій, а лише суб'єктивні твердження. ТОВ «Харківнерудпром» приймає активну участь у розвитку громади, надає підтримку у наданні благодійної допомоги, вирішенні соціальних потреб, зокрема: улаштування тротуарів та благоустрою села Вільхівка, ремонт кабінетів та встановлення огорожі території Вільхівської ЗОШ, придбання</p>



			Харківського району Харківської області жодним чином не балансує інтереси держави, громадськості, натомість представляє виключно інтереси ТОВ «Харківнерудпром», що підсилює соціальну напруженість, містить корупційні ризики та унеможливорює розвиток території на принципах сталого розвитку.		для ДНЗ необхідних речей, надання піску для дитячих майданчиків, кладовища, надання фінансової допомоги на ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення, купівля сміттєвих баків, вивіз сміття, поздоровлення дітей та ветеранів зі святами, допомога онкохворим та погорільцям, матеріальна допомога учасникам бойових дій та АТО. Про підтримку будівництва відомчої (технологічної) дороги та інше.
12	Кобизський Сергій Миколайович		У статті 3. Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» зазначено, що Стратегічна екологічна оцінка здійснюється, зокрема на основі принципів об'єктивності, наукової обґрунтованості, збалансованості інтересів, достовірності та повноти інформації у проекті документа. Водночас Звіт про СЕО ДДП Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області не має наукової обґрунтованості, зокрема відсутні результати наукових експертиз профільних наукових установ, щодо наявної флори, фауни, якості та складу ґрунтів на означеній території. Ми додаємо означені звіти, висновки яких суттєво відрізняються від інформації наведеної у Звіті. Така інформація має міститися у Звіті про стратегічну екологічну оцінку. Додаток: висновок профільної установи 1996 р. – 38 стор.	Обґрунтовано відхилене	Відповідно до Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування затверджених Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.18 №296 звіт про СЕО не має бути подібним на наукову роботу. Інформація щодо наявної флори та фауни та відповідного впливу на неї була наведена в Звіті з оцінки впливу на довкілля Сорочківського родовища піску будівельного в Харківському районі Харківської області» (реєстраційний номер справи 2018524862 в ЄДР та в Звіті про Стратегічну екологічну оцінку.
13	Кобизська Аліна Олександрівна		У статті 3. Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» зазначено, що Стратегічна екологічна оцінка здійснюється, зокрема на основі принципів об'єктивності, наукової обґрунтованості, збалансованості інтересів, достовірності та повноти інформації у проекті документа. Водночас Звіт про	Обґрунтовано відхилене	Звіт про стратегічну екологічну оцінку розробляється на документ державного планування Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що

			<p>СЕО ДДП Детальний план території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області містить недостовірну і неповну інформацію, зокрема таку: «На даний час територія проектування вільна від будівель, споруд, інженерних мереж та зелених насаджень». Фактично цю територію ТОВ «Харківнерудпром» використовує, починаючи з травня 2019 року і на території є будівлі, інженерні споруди, а зелені насадження знищено всупереч чинного законодавства (дозвіл на зняття родючого шару отриманий вже після знищення насаджень і після 5 місяців роботи кар'єру). Така інформація має міститися у Звіті про стратегічну екологічну оцінку.</p>	<p>пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів на території Вільхівської сільської ради Харківського району Харківської області, що був розроблений в 2019 році. Згідно ДБН Б.1.1-14:2012, а саме примітки 2 додатку Б «Склад вихідних даних, які надає замовник для розроблення детального плану території» усі вихідні дані надаються на Ісічня року початку розроблення детального плану території згідно з договором на його виконання, а рік початку розроблення детального плану території 2019.</p>
--	--	--	---	--

Заступник голови райдержадміністрації

Олександр ЦУПИЛО

Начальник відділу містобудування та архітектури, агропромислового розвитку та екології управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури райдержадміністрації

Олена МОСІНЦЕВА